1% %
AT PR

HFI &K

Wouk ¢ 413415 2 ¢ T HEE ¢ EKTI824
%

AN T A F

&35 1 04-37061116

EF1548 ¢+ e-2135@mail. kl2ea. gov. tw

XX FH  HETAIP E SR EMRE SR

#HFx e FERRIISHESALA

BXFR  2HIZEIF F1135402788B3%

#RA R

BERIE B RAEER

M 1132 EE] 22 MR TEEREEREHELR - NEpdf#E
(A09000000E_1135402788B_senddoc5_Attachl. pdf »
A09000000E_1135402788B_senddoc5_Attach2. pdf)

5 i T1I3REEE]  22HIARTELREE R G H A
FoonE (BrA) M FHER

EASEABATERR S EETEIRF BHRE ST ET
Bk BXEEREAE (HFAHBEALAABRSE T ) - $%lﬁ%iﬁi\$%ﬂﬁ

FRAE - ASAHEZ T4 (i'J/\MﬂfF)

000000000000000 1130806

*11370357700*

R

e

1 &

i
—_



113825 125 B%? 2ERT P2y &iF4
PEARI13E8 7 5P
$ R RIF 5 11354027884 52 2

Hixard R

X T EENTE <

%‘Tifﬁéﬁ g4
o B R FrBER

FuPFERY ER 6,240 ~ 12,170 ~x 25,400 ~

6, 240 ~ 13,220 ~ 2 25,400 ~

(PEL e e

) w ] ]
g | 6,240 = | 25,730 =1 37,387 ~

BB FrER R (R _ . ]
o) 6, 240 13,220 = 2 25,400




1% %
AT PR

BATHHT B &

Hohk ¢ 830201 3 7 BlL & B4R #8528 132
%

AEA  FH P BRA A

RN LR

BE 0779956785 #3027

EF 154 ¢ chiayen527@kcg. gov. tw

XX F L S EET AL P SRR E R
HBx e PERBEIISFETALIIA
BXFIE T BTG T $11335458100%%

N 3 R RS

¥ BERBEEMRARE AR

M R B SRR R EH%EA (56756497 _11335458100A0C _ATTCHI. pdf - 3
56756497 11335458100A0C ATTCH2. pdf) 4

5 AMATER T ELRIILEERE - ARARE (&

&) RRMERESRE Wi FER -

ORW

B RBERERVYELRIBLEERE  REKAE (A

| %) KB HBELBEHTHARAETHT E LML 55
BRT LR R AN REE - B BRI E (1A
E)ERIHFA G HARMIE > BRI TR &

' ANH#E - FEEREFLBIEBEZAA] 0 SRICE B

* 2B EE2AZE > RPAE  BEARFTHEHLE

' N PEAIRIE (ko 1) § % AR I B SRR A 1129
EEREZHE  ATAE (M H2) o

= ATR B AR B NERNAR B#EsE (http://www. kh. edu. >
tw) > TEEREMESE/XMARE TR/ & FRIT A/ P i

FUHRARERT T -
EA TR BATEE AN P

000000000000000 1130722

*11370341100*

F1 R #%X 2R

%@-




2\ =

o N

EENE VRS = S EACE )55 9L
" 5'52?%@ k-

F2R #2087



[I3FERKTHRIFF Y RERPE 2 Sa g (R §) K &E
i%@]llSﬁ?” 16 p
£ #AFINF 5 11354027894 552 2
- " IB3FERRVNLEREY RFRPYAPRPZ /G (8% ) kF&iEi
Rje iy (&* F)
&g H o 7
FYF&? Tk * 3 R
m%%i,@ﬁm - PR ER
) = 1, 740 =~ 80 = | fHakARE T T 4p 1,020 & 14810
M AR R % ’“6?;0—‘(—) - 1,520 =~
- Hope ko G, | e
ia‘f"if@ifﬁ T INY.
f = 4,510 = 110 4ﬁ#*1¢ﬂmoi,$%ﬁu.mw
’1’2‘%?—]5‘550’1’ BT B
' 3rr—‘§ 700 =~ > 4 &
¥opRgp g0 |4t & 850 % o
4?/)%
R = 1,740 ~
2y pREH
IR 320
%=
%= B P REF
Py 110
= 4,510 ~
Y pRER
5L 390
-~ FPHEEIAER (T EAR )
BB ARRFEPINT - SR PRAF SR TSR DT FERY T
B L nm.%z ‘1(9"%\, R %Fl,‘: : i.‘_ﬁﬁﬂ.;}iﬁﬂ.g B ,’;‘Qggﬁigg * 2 & fvl fb’,“;:?,‘f °
SRV AR H AN VR T e o




2=~ 1138 #RKVIA 'g%f&“’ ﬁﬁ’}ii%%—iyfﬂ;’a%;ﬁfifxgj% (fi’a%) 'FCF'&?F‘%

47 5 s R g (™)
FUREE | wrwiEr g w7
Bo¥sg + 1,400 = 800 ~ |EHINET - BFP |- HIKPFRE
— 205 = Cogn | PSR 491,520 & 3 4,810
EE — ’ ’ Makde o B g5 1,520 7
s 3, 360 ~ 2,970 ~ Rk o T 816,700 % 2R R
, R = 1,330 =~ 970 ~ | ¥ ’4i#%¢§<1 SR ALEEL > &P
PR ‘ 3, 300 = 1230'%400"’“’2*% LGRS BT
i Sl ! ”“550%3 &% 700|jc 3 -
ot s 7 = 1,390 = 1,140 & | & » 4 &2+ % 850
Vs ”__i‘%" _
.z 3,210 ~ 1,780 = | ™ °
o I 1,430 = 1,030 =
L 3,250 ~ 1,520 =
o I 1,495 = 1,900 =
W
L 3,365 ~ 2,970 ~
SV
. 7 = 1,495 = 1,900 =
W
L 3,360 ~ 2,970 ~
- gRR- D ERAR O ERTAPRRE SRR LY o T

é%@?%:ié%ﬁ%sm@%ﬁﬁﬁfﬁﬁ“@ﬁ?°

MR REBRE S8k TRARE RERRE KR
BEEEP2RT FVIHRT F"’“F%l# Pl IipyeL > A v - A&
PB AR RER TG A PR e TR B

. @:ﬁgi\ A iRgEfL A lglflﬁi7 ?'?5@%?5' P&
HIRF — A p AR &E’sszfz% R S AR

T ﬁiﬁ—w FHLAVYFRFEVRAT LAY B
- e BE R TG 2 B e TR § Y

\A%%~@@ﬁ‘%W%ﬁ@@%‘%%W”&%~%“”“%’ﬁ€i

TN B E R AT R B o

fi

I=q

|
Ao
b
.;\.\
28
hpant
NN
28
L x =
e
ol »(‘E;
=
o
L0 &;‘a
-

AN ?ﬁﬁ—%’[@;?ﬁiigg%&; ?5’53?,5@?#“ p@% ’,%fkﬁ"—’»‘f{%ﬂ’ﬁ{%??’%;o

L BRRP LT RE LR RSP R Y Rk B R
PR R f AR ¢

S EHPEARRVIEY P ERPEV AT RV I%TF 7
FEYFsHEy -

S - FE ¥z 99 PP BTG T EEGE o F A @R T AT

R
S || 3 ,




ZNBRERKTVNLERLY RERFERVEERT I A Ay (B2 F) th&if4
Rye i g (R * %)
se
B %Y Tral B LY
1,820 ~ | 7 ¥ ViR o [EA - R P - R R ERE
% - — LR EHP LGV BAR 3 m#pfsépﬁc 1,520 = % 4,810 = ;
1,620~ |9 = %ﬁ%ﬁ*?%ﬁﬁzﬁ?%ﬁé?éﬁ%ﬁ’ £ :1,520 & I 6,700
2,060 ~ |HA&R CEBIFRFRIETRY > FEEK] A 2B PR aE
B = ) . Jﬁzlsflé‘?/fo\?“‘fﬂj &'}?’,400’“’25: 550 f},;;ﬁ?l*f_'r%u_,qpﬁﬁﬂ
R L™ lpem s g a5 | 36 mom4asw;ﬁ%o
R = 2,060 =~ | 7 ° R | 850:% °
| #z 4,900 =
- PN E - B P PEATE B T AP PGAE DRIRRY LY > VBT R
A SRR D PR’ Y L S bR o
S RERIFVIRL B RBEFERA S
2 RYREFHIRL G RRGEG G AR R Y el 3 W R
% 3r Py ) o LHRET FALE 1 ¥ A B o
BosFH O FRASL TR TR SR RN AP PRSI
B IR E A n«pn“t”l”{mé%f’e"* B o
T :ERTEHEEZFY  FP o8GR PAEL Y FRBTRREY R oo
%\@?ﬂ:¢@y$ﬁ’w%§ B¢ AR R BgErEE -




2z ~ 1138 &R KT

AERLY RERYTENTLLYZ AREHE (B2 3) wP&kifd

7o) 5.2 Rojz i i g (g * 3)
‘ P FVi&y %‘i”%‘%’%?%”
. P 1,400 ~ 200 - v B SR S
8 ¥ - i 13 2% 800 =~ #i’»?fﬁ“rm mffﬁﬁfx@ B
- " X R EE T T
2
= - 3,210 ~ 1,780 ~ | & > ¥ 8y > =&
B % = Y — 44
‘ _ sl & 400 ~ -2 &
1 2 1,490 ~ 1900 = | % 550 = » 3 &% 700
1 @i 30 1,025 ~ ’ A4 &b 850 A
—+ R &
2
hat o 3, 360 ~ 2,965 ~
g n
P 1,330 ~
T - 970 =
o e g n 915 =~
F & .
d | P i ] ]
et — 3,300 ~ 1,235 =~
Fea B
P 1,390 ~
hat —— - 1,140 =~
ST kAN g n 955 =~
A E R AR
2
= — 3,210 ~ 1,780 =~
g n
i 1,430 =~
" —— - 1,030 =~
X g n 980 =~
QA
2
et — 3,250 ~ 1,515 =~
g n
2 1,490 ~
hat — - 1,900 =~
op b g n 1,025 ~
P
P
= e 3, 360 ~ 2,965 ~
B %
e kg —
T | P 1,490 ~ )
hat o 095 = 1,900 =~
By > i
g —
2
= — 3, 320 ~ 2,965 ~
g R
T RRES PP AR BT ARG DRRRY LY 0 VRPN
@%%:4&&&&9@@%&@%%%&»@@ :
S H A %/%rﬁﬂ;ﬁi SR AP S BAE R EFE LA SR
el flz ey R YR 56%3* Rl EA T R BIRSER o HINT - PP PR
B OREEE R a0 F F R e R it F'~ * oo
SRR FRAHEBFREMPZRY IR TR E Ry e HInE -
= AP AR BER T A A ERE At T R B o
L Hrd G /éﬁi\e&w ‘gﬂﬁi‘Q’}@wﬁi’ H R g — ﬁ;ﬁipﬁiﬁ;ﬁ%,ﬁggggﬁ
ThEAE AR Az R e gt o
T FHPARRY A > AERPFYVRER SRRV TR A OFELE
¥R R
Ao R TR EZRY AP BTG FRASHE PAEL Y TRET N
ey
poe




27 3B ERAKTHRLF LY LEREBIEY 2 A REFE (BT 3) 1 h&KiEA

_— o Rjrik gy (R* )
o P 2V %Y LA
R 35 ® = 960 ~ 50 = |E - P AR
. _ lgooiiér?anﬁjjfgﬁ’fgv%ﬁi‘rﬁx%
. B = 1,025 ~ : R T IR
- ;‘LK\ _ ~ > —_ 3
4 - 2305 ~ 2,040 = |3k 1 &4 400 = > 2 &
X = ‘*—ﬂ‘z s
. 010 ~ 790 = ﬂf50 3 &% 700
X — 4 &-r2 850%0
' = 9.965 ~ 970 ~
]+ 955 ~ 780 ~
& E KA X
HRRAR - 2,200 = 1,220 ~
i B 980 = 830 ~
Dl L+ 2,230 =~ 1,170 ~
7+ 1,025 = 1,300 =~
= —:‘.L*J_J_
w = 2,305 = 2,040 =
TR -
. B = 1,025 =~ 1,300 ~
LT ~
' . 2,280 ~ 2,040 ~
3+ 1,245 = | B ¥ 7V (F)Ffey 8
- E % : - P EHE e K#j:jt;.:
Z 3,170 7o _%Egg:? rg B v 3?*&
W:‘ 1’415 e %J.%??%B$§i7 L "2 s LU
Fap | - Es ‘ - ﬁér“s B? R E R FHA
= 3, 360 ~ %\Pvfi’ﬂﬂ’%u Yo @
% = 1,190 = | ¥ (&) F
B
L 3,095 ~
— N %‘r T - 7?5 ﬁi ’-gziﬁifg; —?;%%J‘ﬁpﬁtﬁié‘g ;&-;ﬁi ?m,fi;}ig%ﬁi,
FR R T K ’mwxaz?e;afwﬁ SEREY S+ SNl z;‘,gqﬁlw 2 H B Bc
%‘: 0
= RFBEP SRR P TRARP CREFRP RSP SRR
PRV HT IR R R A0 P PR BER R
”fz}éﬁ:ﬁ;‘?_’ ! ff,’_,‘af_ 4\:»]’{?9&5@? %,‘fﬂ’r o
Z FEP - ZAFRPZEFFIFY T RT TR E ) ipyeL 0 BN
AR FBARE O BRER T NGAE P F R e R 7 o
mo RFEFPLAVAART O R TR AR HIErEL B IR PRATE - B
% A2 0 BEIE R W YhERAT 7?@@4\1’[3:?’9&%%??? °
?‘;r_ )
' T Fp s AR e REEA S SRR R 2R R s
PR BER T R P EL AT R R F o
2o HUE L2 2R \%ﬂﬁ’,ﬁg%‘f%ﬁk“%?ﬁ FACR B -
S BEATER - ZPRVPLRET CFVIRF I RRI G HEL
Ao TR LR ERY AR Lﬁ@fﬁé EX EMEE§ < iFact
1 -~ %\%";’{;J‘ﬁi—’»,ﬁ‘_?’ Ll pg.rg _,;uFéﬂ— T ?’&%F‘?ﬁ? s .? s‘vr;s,é;é!a Ll pgﬁ/{ﬁ,}a;( fxﬁ‘_?li;"‘
F2 TR BT -
€L %ﬁ,fi;\pazazs %ﬁ_.ﬂ,n, kﬁxﬁ‘mgs “5%%1? ;Q;{’{p\???‘%\;%"f—%an’@ﬁyf—?
Te B~ §
Lo R TEREZRY P B RNHAE PAERLT FRBT R T o




RACIRBEERKTNALER &Y RERSEK LTI 2 AREAYE (R* 7)) thEif2

PV S VS - /é H a’ﬂ,
4 e g Ak ITJ P (i P ) _
AV R%T T % R
B %4 7 1,050 ~ 535 =~ [ WA "‘M - R ERE
— s T2, (1,520 =3 4,810
- e K] = 1,120 ~ 1,265 ~ AP B AR T St S 1,520 =~
S = | 25254 1,980 = | ¥ REF T H L 6,700 & kg ik
PRl (HPFOGHEL - &Y
H = 1,000 ~ T80 % | % 400 = > 2 &% | AFEEERE BT
PR - s g j ,
: 2| 2,475 % 955 = | 020 3 & 100 | -
Ao 4 H 2k 850
7 1,045 = 760 = | = .
/417}(% fx‘FT
= 2,410 ~ 1,185 =
= 1,075 =~ 820 =
ey
= 2,440 = 1,145 =
7 = 1,120 = 1,265 =
Wit
= 2,525 ~ 1,980 =
FE R
. = 1,120 = 1,265 =
Wik
= 2,520 ~ 1,980 =

TP R RAE G R SR T T T

%%?%, R eFe S IR A SRS i A RS-
~ 0~ %7?‘% ﬁﬁﬁﬁi\a%éc‘rﬁi\jﬁ\'@ﬂﬁi\%&éﬂ? 7}}1\75‘ rqﬂ,f
R A “L“ﬁ@l#wﬂiﬁﬂtﬁﬁf’%ﬂl’ﬂ%’ia— i
FEAEE  BREF TN P EFL TR p oo
= B HAFRERE SR ???%ﬁ@“%l#ﬁﬁgﬁﬁﬁﬂ’ﬁ
TRE— AP AR BEF TN A EFL AT R R R o
o RFEFHFLAVIRT ug'l’“ﬁ@ﬁiflxﬁ’r S % B PRI 0 B3R R A
- AT BEIEH T NI 0 A R A e TR R o
E ’”‘?Hi ~ BB ?”m%ﬁ”@iﬂﬁi C SRR A B A A Hng -
- B P AR BREF T AR P FL AT R B o
N Ao EPRPLFF RV KRR R AR EIHL
= BETEP - ERARFPLREY CFVIRY IV REIE G EESPL
A FHEMET P2 RFEFVIHRTVCRE LMty HIpseL -
1 REEFPLRFVRPEFGLFEEIEL IV IRy RENS X
BT E TR BpyeE -
T REPARR YIRS 0 WRIFURRG S ARV AR 0
£ ¥ AR -
Lo REATREZFY PP G TR B EE Y AT GR
# ﬁ'ﬁj °

Lo s BBRE BN ERE Iy R B EERE AV A2 e ek
EEFL s A P LSLE RS He -




ESRE S AR 0 L

- Ey [-2x] FRpiy il

[&dpk~ 3 113.8.54% RF{FIMF % 1135402788B%L a0 2 3 227 B’I)ﬂ*}i’a B113.7.19% # %3 3 % 1133545810085 3 = £
e

o siep spnegpl  SEL TS ﬁ%}ﬁ;& éfj% e e e e At
x g % 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387
X s ¥ 3, 360 3, 360 3, 360 3, 320 3, 360 3, 360 3, 360 3, 360
X 7Yy 2,970 2,970 2,970 2,965 2,970 2,970 2,970 2,970
X B4 B Es 175 175 175 175 175 175 175 175
DA = 1, 800 720 1, 800 0 1, 800 2, 880 6, 000 6, 000
XoF EFA R 0 0 0 0 0 0 22,400 11, 200
R E T 100 100 100 100 100 100 100 100
AF R aEy 700 700 700 700 700 700 700 700
TR R aﬁf 550 550 550 550 550 550 550 550
A3
L3 RE FHTEAR -
2.0 BAE  RHERRT R A ERELERE Y LR ER R AP R A

FikTged gad & gﬁg’a’ﬁﬁﬁ*ft#h*i?%°

S.EHAIBBY - H- BUKE > LM - A(FRHRE > F HFRET0R) A SES =T -




Bt P FEREER--CFERS-FY [- 2] TRy EE

[iRypk~ ¥ 113.8.5% KFEFIF 5 1135402788B%sn 2 B 227 scfpk v A 113.7.19%8 3 %3 F % 1133545810051 5 = 4

P
o SE S LR L S I S L cria | mep (Ao A |(ar 3 ke
A %)
x g % 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387
X s ¥ 3, 360 3, 360 3, 360 3, 320 3, 360 3, 360 3, 360 3, 360
XAV 7 2,970 2,970 2,970 2,965 2,970 2,970 2,970 2,970
X B2 EMIEE T 175 175 175 175 175 175 175 175
DA = 1,800 0 1,900 1, 440 1,900 3, 780 4,000 4,000
X OFEFIRG T 0 0 0 0 0 0 22,400 11, 200
R E T 100 100 100 100 100 100 100 100
AF R aEy 700 700 700 700 700 700 700 700
THaE R R 0 0 0 0 0 0 0 0
C =
1L.X ERFHTRAP -
2. My RBpENKRTE > FERFIENEY 2 TR MAPAFLE RS BB

Tk TR Fud ¥ %ﬁ%%’#%ﬁ*’m;h REFY -
.IMAAIBBY I -H- BUKE > AABE - F(FEYRE S FHRPTOR) > 2 $FEB = o




B EENER--FERV-BP [ En) Ry LI HE

[dpk> ¥ 113.8. 54 RFFINF ¥ 1135402788B5L 3 2 B 223 sefrk > A 113.7.198 % &8 ¥ % 113354581005 3 = £

A

o SE S LR L S I S L s | e (W5 ) |(h 5 ke

A %)
x g % 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387 37, 387
X e ¥ 3, 360 3, 360 3, 360 3, 320 3, 360 3, 360 3, 360 3, 360
XAV 7 2,970 2,970 2,970 2,965 2,970 2,970 2,970 2,970
X B2 EMIEEY 175 175 175 175 175 175 175 175
DA = 0 2,520 3, 040 2,500 3, 040 5, 320 6, 960 6, 960
X OFEFILRG Y 0 0 0 0 0 0 22,400 11, 200
R E T 100 100 100 100 100 100 100 100
AF R aEy 700 700 700 700 700 700 700 700
TR R B 0 0 0 0 0 0 0
X
1L.X ERFHTRAP -

2. & Y

3. &AL pB R

R

P RBERERTE D GERELENEY 2
Fie s gad

BPHKE

ﬁﬁﬁ?ﬁﬁﬁﬁtﬁJ
ERI RS

-L ﬁrs,g}ﬂs—‘ljf_l.p?t’g,c.\fej&%
= ie‘-,‘l'% °

S (EEPIRE > FHEEPT0R) > 25 E

/:‘.;E °




